РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ПЕНЗЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ г.КУЗНЕЦКА

ПРИКАЗ
от  14.03.2012 №  42-п
г.Кузнецк

О внесении изменений в приказ комитета по управлению имуществом города Кузнецка от 26.12.2011 № 244-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации и выписок из реестра муниципального имущества муниципального образования город Кузнецк Пензенской области»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 2010-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»

Приказываю:

1.Внести в приказ комитета по управлению имуществом города Кузнецка от 26.12.2011 № 244-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации и выписок из реестра муниципального имущества муниципального образования город Кузнецк Пензенской области» следующие изменения:

1.1. Пункт 5.7 Административного регламента изложить в следующей редакции:


«5.7.Жалоба подлежит рассмотрению в течение пятнадцати рабочих дней со дня ее регистрации, а в случае обжалования отказа органа, предоставляющего в муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего муниципальную услугу, в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений – в течении пяти рабочих дней со дня ее регистрации.»;

1.2. Пункт 5.10. Административного регламента – исключить;


1.3.Пункт 5.11 Административного регламента считать пунктом 5.10.


2.Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию.

Главный специалист 
комитета по управлению 

имуществом города Кузнецка                                                       П.Г. Садовников                                                   
